

## Η Δάφνη Σημίτη τα βρήκε όλα καλύτερα

Κατά τη χθεσινή επίσκεψή της στο νοσοκομείο Νίκαιας η σύζυγος του πρωθυπουργού άκουσε παρατηρήσεις νοσηλευόμενων και έδωσε απαντήσεις

Το νοσοκομείο Νίκαιας επισκέφθηκε χθες η κ. Δάφνη Σημίτη, συμβάλλοντας με τις δημόσιες παρουσίες της στην «επικοινωνιακή στρατηγική» του πρωθυπουργού. «Είδα τους χώρους του νοσοκομείου και διαπίστωσα ότι οι νέοι θάλαμοι είναι θαυμάσιοι, ενώ οι παλαιοί έχουν καλύτερες», δήλωσε η κ. Δάφνη Σημίτη. Φρεσκοξασμένοι τοίχοι και απόλυτη καθαριότητα βασιλεύουν παντού στο νοσοκομείο. Στην Παιδιατρική Κλινική του νοσοκομείου, ο διευθυντής της κλινικής κ. Χρ. Γκαρής την ξενάγησε στους θαλάμους και η κ. Σημίτη συνομίλησε για λίγο με τα παιδιά και τους γονείς τους. Οι περισσότεροι της έκαναν παράπονα

για την καθαριότητα, ενώ κάποιοι «πονηροί» έσπευσαν να την πληροφορήσουν ότι το νοσοκομείο «πλενόταν όλη τη νύχτα για να την υποδεχθεί». Στη συνέχεια, η κ. Σημίτη ξεναγήθηκε από τον πρόεδρο του Νοσοκομείου στις κλινικές του δεύτερου και του τρίτου ορόφου της πτέρυγας του κτιρίου «Γεννηματάς». Πέρασε από την Β' Παθολογική, την Ορθοπαιδική κλινική, τα εξωτερικά ιατρεία (που τίποτε δεν θύμιζε την υστερία της εφημερίας με τα 1.000 άτομα στους διαδρόμους) και δεν παρέλειψε να παρατηρήσει κάποιο σπασμένο παράθυρο, αλλά και τα «πτυσόμενα» καθίσματα έξω από τα εξωτερικά ιατρεία λέγοντας «είναι πολύ βολι-

κά, τα είχα ξεί πριν από καιρό στη Δανία». Όλα είναι πολύ καλά, είπε η κ. Σημίτη, αρκεί να μη γίνονται σπατάλες. Περνώντας από τους διαδρόμους, ο κόσμος αιφνιδιάζονταν από την παρουσία της και ψιθύριζαν «η γυναίκα του Σημίτη...».

Και, ξαφνικά, από μία γυναίκα τέθηκε ζήτημα ζωφίων σε κάποιες γωνιές του νοσοκομείου. Με πολλή ειλικρίνεια και πολύ ανθρώπινα, η κ. Σημίτη κατάλαβε το πρόβλημα και έσπευσε να προσθέσει: «Και στα σπίτια μας έχουμε κατωσίδες! Δυστυχώς δεν μπορούμε εύκολα να απαλλαγούμε από αυτές. Άλλωστε, τα φάρμακα που χρησιμοποιούμε για να τις καταπνέμε-

σουμε πολλές φορές βλάπτουν όσους έχουν αναπνευστικά προβλήματα...». Ενας άλλος είπε στην κ. Σημίτη ότι είδε «ψόφιες γάτες στο προαύλιο του νοσοκομείου». Η σύζυγος του πρωθυπουργού κούνησε το κεφάλι «αλήθεια, τι συμβουλευόουν σε αυτήν την περίπτωση οι ειδικοί της επικοινωνίας;» και παρατήρησε ότι η ίδια προσωπικά δεν είδε τέτοια ακαταστασία, προσθέτοντας ότι «υπεύθυνοι για την καθαριότητα στους χώρους του νοσοκομείου είναι και οι πολίτες που δεν γνωρίζουν να συμπεριφέρονται σωστά και πετούν πολλές φορές αντικείμενα στο χώρο».

ΕΦΗ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΙΔΟΥ



Η Δάφνη Σημίτη συνομιλεί με τα παιδιά που νοσηλεύονται στην Παιδιατρική Κλινική του νοσοκομείου Νίκαιας.